

夏送清凉到一线 真情关爱环卫工 高温下,防暑物品为咱“美容师”降降温



街道和文明单位慰问辖区“美容师”

本报讯 “天气这么炎热,你们工作的时候一定要注意防暑,照顾好自己的身体,大家辛苦啦!”国基路街道辖区文明单位工作人员一边发放防暑用品,一边关心的提醒环卫工们。

炎炎夏日,烈日当头,环卫职工始终坚守清扫保洁第一线,尽职尽责为居民提供整洁优美的市容环境。为了缓解高温给环卫工人们带来的不适,国基路街道办事处联合河南省林业调查规划院开展了“夏送清凉到一线,真情慰问环卫工”志愿服务活动,为他们送上保温杯、毛巾、洗衣粉等防暑、生活用品,为高温下持续奋战的环卫工人送去了炎炎夏日中的

丝丝清凉和关怀。并对他们作为城市“美容师”,一直坚守在最苦最累的工作岗位上,为维护城市环境和市容整洁默默辛勤劳作、无私奉献,表示诚挚敬意。

在高温酷暑下工作,极易发生中暑等问题,下一步该办还将继续采取多种方式为一线工人“降温”;及时发放防暑降温物品,防止高温中暑;加强安全宣传教育,让环卫工人了解防暑降温相关知识等多项有效措施加强防暑降温工作,确保环卫工人安全度夏。据悉,此次活动共慰问环卫工人20余人,发放保温杯等防暑生活用品共计60余件。

黄琳

八一拥军送祝福,彰显军民鱼水情 慰问3支部队和90名优抚对象,送上米、面、油等生活用品

本报讯 时值八一建军节时,为表达对辖区军人及烈属的浓浓敬意,国基路街道办事处联合金水区双拥办开展了八一慰问送祝福活动。为切实保障此次慰问的有序性、时效性及实用性,该街道办事处采取由居民事务科统一发放慰问物品,分包领导负总责,分包部门具体慰问的方式,对辖

区部队官兵及优抚对象进行逐一走访。

七月的天气骄阳似火、热浪袭人,郑州市公安消防支队特勤大队的大院里传来了阵阵掌声,由街道党工委委员杨琳带头,居民科主任宋爱霞及金印阳光社区主任谷振军陪同为该部队官兵送来了慰问物品和节日祝福并对他们长期坚

守第一线,维护社会稳定表达了深深的感谢和敬意。随后,又对辖区马头岗军用机场油库的官兵进行了走访慰问。

与此同时,各包村部门及社区负责人按照每名优抚对象1袋大米、2桶食用油、2袋面粉及2袋饺子粉的原则统一领取慰问物资,并及时对分包的优抚对象进行了走访

慰问。

据悉,本次慰问共3支部队和90名优抚对象,慰问物资主要涉及米、面、油等生活用品。通过此次走访慰问,不仅加深了军民鱼水情,也让“双拥之花”开遍了辖区的每一个角落,进一步巩固和发展了军民鱼水相依、水乳交融的良好局面。刘艳艳

国基速递

计生解决“办证难”问题

本报讯 为推进生育服务证制度改革工作,维护群众合法权益,提高计划生育服务管理水平,完善计划生育利益导向政策,国基路计生办于8月13日下午组织各社区计生专干进行业务学习与培训。

培训要求工作人员要提高思想认识,切实抓紧抓实抓好着力解决群众“办证难”问题。认真落实计划生育各项利益导向政策,引导育龄群众少生快富,使广大计生群众受益计划生育奖励优待。在计生利益导向政策兑现过程中,严格把好入户核对、证件出具和审核、档案规范等环节,全程实现阳光操作,并接受群众监督。芦萍

辖区单位学习李智升事迹

本报讯 8月7日,河南省林业调查规划院第三期道德讲堂在七楼会议室如期举办。本期道德讲堂重点学习了郑州市道德模范李智升的感人事迹。李智升在平凡的工作岗位上不甘平庸,在平淡似水的生活中坚守信念,用实际行动践行着一名共产党人“对党忠诚、个人干净、敢于担当”的要求。

讲堂上,大家踊跃发言谈感悟、谈理想。当今社会,每个人归属的行业各有不同,岗位分工有差异,但从本质上讲,都在用自己的劳动与付出为社会做出贡献,如果每个人都能任劳任怨、敬业尽责、勤学苦练,都会在平凡的工作岗位上同样做出不平凡的业绩。黄琳

全面整治社区卫生环境

本报讯 环境卫生整治工作开展以来,国基路街道办事处始终把环境整治作为一项惠民工程、民心工程来抓。发动群众早动手,集中人力、物力,重点对辖区内的重点路段及行政村、社区的社区卫生进行全面整治及“四害”消杀。截至目前,街道共投入清扫及消杀人员268人,各类车辆25多台次,发放各类消杀药物15箱,喷雾器15个,清理卫生死角210余处,通过全面的环境卫生整治及消杀,使辖区内的社区卫生得到了有效的提高。赵晓丽

流浪的狗狗不再扰民了

国基路执法中队清理金印阳光社区流浪狗



本报讯 金印阳光小区的老大妈高兴地说:“这下晚上我们可以睡个安稳觉了!”8月6日金印阳光社区联合国基路执法中队对金印阳光小区的流浪狗进行清理,截至6日下午,共捕捉到流浪狗3只,缓解了流浪狗扰民的问题。生晶颖

全市发放计划生育家庭关怀抚慰金 国基路街道做好发放对象确认调查

本报讯 按照郑人口[2009]61号文件要求,为做好全市计划生育家庭生育关怀抚慰金发放对象确认工作,认真贯彻落实全省计划生育家庭生育关怀抚慰金发放对象确认工作现场会议精神,国基路街道办事处计生办高度重视,多策并举,切实做好计划生育家庭生育关怀抚慰金发放对象确认工作。

为开展好此项工作,

我办事处对辖区各村和各社区的计生宣传管理员进行培训,充分认识建立和实施领证独生子女伤残死亡家庭生育关怀抚慰金发放的重要意义,对育龄群众进行政策宣传和摸底调查,缓解独生子女伤残死亡家庭的实际困难,使他们在精神上获得慰藉,生活上得到帮助,激发广大人民群众自觉实行计划生育的积极性。

邢桂霞

加大职业技能培训政策宣传力度 街道多方位推广职业技能培训

本报讯 8月初,为了配合金水区培训中心,加大职业技能培训政策的宣传力度,国基路办事处开展多方位、多形式、多渠道的培训政策宣传工作。

街道在政务服务中心为来访群众提供就业服务的同时,鼓励他们通过参加职业技能培训,提升职业技能素养,开发新的职业技能能力。该街道深入

8个村居,张贴100余份培训政策宣传海报,向周边群众推广各级职业技能培训政策。

此外,对各社区劳动保障工作人员作了系统的业务培训,在对村居群众开展劳动保障工作的同时大力宣传各级培训优惠政策,发动辖区群众积极参与,提升职业技能。王燕